[image: image1.png]38

- |~



Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
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РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ВПРАВ  ТА ЗАДАЧ НА ВСІ ДІЇ 

ЗІ ЗВИЧАЙНИМИ ДРОБАМИ
Максимчук Ольга Андріївна, Новоград – Волинська ЗОШ  І – ІІІ
 ступенів № 3, вчитель математики
Урок математики
6  клас

Мета: Узагальнити та систематизувати знання учнів  з теми: «Звичайні дроби».
           Розвивати  обчислювальні  навички.

           Виховувати  екологічну  культуру, вміння  відчувати красу природи і бажання її      

           захищати.

Тип уроку:  урок узагальнення та систематизації знань.

Обладнання: картки із завданнями, екран  і проектор.

Девіз уроку: 

Не махай на все рукою, не лінуйся, а учись,

Бо чого навчишся в школі, знадобиться ще колись.

Хід уроку
І. Організаційний момент.

ІІ. Перевірка  домашнього завдання.

(Лаборанти  перевіряють наявність  домашнього завдання і доповідають учителеві).

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.

Діти, відгадайте загадку:

На базарі їх не купиш, на дорозі  не знайдеш.

Їх не зважиш на терезах, і ціни  не підбереш
                                                                                                    (Знання)

Діти! Давайте  звернемося до девізу  нашого уроку..
Я б хотіла, щоб всі знання про дії зі звичайними дробами, які ви вже отримали, на сьогоднішньому уроці закріпили,  повторили і систематизували.

Отже,  беремо з собою знання і вирушаємо в дорогу.

Ми проведемо  з вами урок  - знайомство з  рослинами і тваринами  нашої Житомирської області.

ІV. Актуалізація  опорних знань. (Учні  задають один одному  запитання, використовуючи  гру «Мікрофон»).

1. Навести приклад звичайного дробу, назвати чисельник і знаменник дробу.

2. Сформулювати  основну  властивість дробу.

3. Як додати дроби з  різними знаменниками?

4. Як відняти дроби  з  різними знаменниками?

5. Як помножити  звичайні дроби ?

6. Як знайти дріб від числа?

7. Як знайти відсоток  від числа?

8. Як поділити  звичайні дроби?

9. Як порівняти дроби  з різними знаменниками?

Молодці!  Я бачу, що ви готові  подорожувати. Отже, починаємо.

V. Розв’язування вправ.

Першою з тварин, яка  завітала до нас у гості, є лисичка. (Невелика розповідь учня про лисицю)

Лисичка принесла  вам своє завдання

Гра «Знайди помилку»
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А тепер  до нас у гості  завітав вовк (розповідь про вовка).
Він звертається  до вас з такими  словами:

· Вони були відомі багато століть тому.

· Вони використовуються  під час  розв’язування багатьох  практичних задач.

· Ви з ними   познайомилися  у другому класі.

· Їх успішно  розв’язують ті, хто  знає правила визначення  компонентів всіх відомих вам дій.

Хто вони? Так, це рівняння.

Завдання класу.
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Розв’яжіть  рівняння (завдання по рядах):

І ряд – 
[image: image8.png]



ІІ ряд – 
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ІІІ ряд -

 Слідуючий наш гість  - це білочка (розповідь про білочку).

Білочка принесла  нам цікаву  задачу. 

Сазан відкладає за літо 450 000 ікринок, лящ -5/9 від того, що  сазан, а короп -  в 1 1/7 разів більше від того,  що сазан і лящ разом. Скільки ікринок  відкладає короп за літо?

Фізкультхвилинка

Руки за голову ставимо сміло

І повертаймося  вправо і вліво.

Двічі  наліво, двічі направо.

Зробимо чітко, діти, цю вправу.

Будемо мати гарну  поставу.

Руки до пліч  ви поставте усі,

Будемо  рухи робить колові:

Вперед – вперед, назад – назад.

Кожній вправі  учень рад.

Раз, два, три, чотири,

Щоб плечі наші трішки спочили.

А зараз на вас чекає зашифрований приклад.

Ви всі чули і багато знаєте про цю тварину.

Ваше завдання вірно розв’язати  приклад. Результату кожної дії в прикладі відповідає  буква.  З цих букв  ви складете назву цієї тварини. 
Завдання класу. 
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Виконати дії 

Карточка -  код 

	21
	19,75
	14 2/7
	1 4/9
	3  7/8
	6  5/7
	3/7

	Ї
	С
	Ж
	Ф
	И
	А
	К


Так, це – їжак (розповідь про їжака).

А чи знаєте  ви, скільки видів  квітів  вплітали  до українського віночка?
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Виконайте дії за схемою
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Віночок  плели із 12 живих квітів, кожна з яких була і оберегом і лікарем.
Барвінок -  символ  життя  й безсмертя  людської душі.

Калина -  символ краси  та дівочої вроди.

Безсмертник -  символ  здоров’я.

Деревій, любисток, чорнобривці.

Ромашка -  символ дівочої чистоти.

Мак – символ  смутку  і печалі.

Волошки -  символ відданості та вірності.

Хміль – символ гнучкості  та розуму.

Цвіт вишні та яблуні – символ  материнської відданості.

Ружа, мальва та півонія – символ віри, надії та любові.


 Додаткове  завдання:
VІ.  Підсумок уроку. Рефлексія. 

Наш урок добіг  до кінця.  Давайте підведемо підсумок.

1) Що  ми сьогодні робили на уроці?

2) Які теми повторили?

3) Про що дізналися  на уроці?

4) Що сподобалося на уроці?

V. Домашнє завдання
1. Повторити  п. 8-15.

2. Скласти задачу, розв’язком  якої буде вираз
    та виконати обчислення 
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